



## 愿

海曙区古林镇布政小学604班  
谷宁川(证号2010092)  
指导老师 徐双娜

我愿化作一株青青的小草。清晨的微风将我从甘甜美妙的睡梦中叫醒,我便同风一起玩耍舞蹈。那一滴一滴在漆黑的夜色中凝聚的露水,正闪着晶莹的光芒。我一弯腰,它就一下子滚落下来,滴落到我的手掌心,冰冰凉凉。晨曦微露,天上的白云飘飘荡荡,给瓦蓝瓦蓝的天空涂抹乳白的面霜。身旁的红花次第绽放,微笑着同大树一起向我问好。我静静站在那儿,看着晨练的人儿,笑声是那样愉悦。啊,当一株小草也挺好!

我愿化作一只小小的麻雀,扑一扑翅膀,飞上蓝天,自由翱翔。我要用尖尖的小嘴去尝一尝那可口的果实,低头再饮一口那清凉的山泉,再尽情歌唱一切良善美好!嗯,当只麻雀也挺好!

我愿化作一泓清凉的泉水,恣意抚摸河底的石头。阳光穿过树叶映照在我的身上,我欢快地前进,欢迎落叶一同奔跑。我从千里的高处一跃而下,化作一道宏伟的瀑布。瞧,大海母亲向我张开臂膀,唤我奔入她的怀抱。哦,当一泓泉水也挺好!

我愿……

**老师评语:**文章行文流畅,语言优美。作者通过自己丰富的想象,给我们展现了一个美妙的境界。前面三个自然段用“我愿化作”统一的句式起头,将自己想象成为小草、麻雀和泉水,带给我们一种闲适、自由的心境,仿佛与大自然融为一体。作为一名高段的学生,小作者已经开始学会用自己的内心去体察周围的一切,开始学习用抒情性的语言来表达内心真切的感受。文章通篇读下来,部分语句很是押韵,朗朗上口,又富有节奏美。每段用“当……也挺好”收尾,句式比较统一,末段的省略号又带给我们读者无限的想象:请问,你愿化作什么呢?



### 动漫人物

镇海区中心学校306班  
施艾阳(证号2019670)

### 小蜗牛找房子

海曙区高桥镇中心小学401班  
励浩宁(证号2011267)指导老师 林瑜

有一只小蜗牛,很羡慕别人有房子。它总想:别人都有房子,那我的房子呢?于是它决定去问别人。

它爬呀爬呀,爬到喜鹊阿姨面前,问:“喜鹊阿姨,您知道我的家在哪儿吗?”喜鹊回答说:“对不起,小蜗牛,我不知道你的家在哪儿。”“那您的呢?”“我的家呀,我就随便在一棵树上搭一个窝便是了!”小蜗牛连连叹气,郁闷地爬走了。

它爬呀爬呀,爬到了水牛的头上。水牛被它吓了一跳,问它:“你咋在这儿?”“水牛伯伯,我想问您,我的家在哪呀?”水牛笑着说:“对不起,我不知道!”“那您的家呢?”“我呀,我夏天泡在河里,冬天住在牛棚里。”小蜗牛一听,沮丧极了。

小蜗牛又爬去问青蛙。青蛙说:“对不起,小蜗牛,我不知道你的家在哪里!”小蜗牛这下终于忍不住了,躲在一旁偷偷地哭了起来。这时,田螺哥哥正慢悠悠地路过,看见了不停哭泣的小蜗牛,问:“蜗牛弟弟,你怎么了?”“我,我不知道自己的家在哪里!”田螺哥哥哈哈大笑,说:“傻弟弟,你的家跟我的一样,都在自己的背上呀!”

小蜗牛往身后一看,恍然大悟。原来,小蜗牛一直在找的房子就在自己的背上呀!

### 我的书香乐园

镇海应行久外语实验学校502班  
王嘉宇(证号2000306)指导老师 陈芳

我有一个属于自己的房间,里面有一张竹制的书桌和成堆的图书。我喜欢把自己的房间称为“书香乐园”。

我的书香乐园似春日里的暖阳。春天的早晨,和煦的阳光悄悄地溜进我的乐园,探头探脑地打量我书桌上的两排儿童绘本读物。趁我翻看时,它总是瞥一眼封面,又瞧一眼精致的插画。它总是这样,偷偷地翻看我的绘本,好像要和我进行一场阅读比赛似的。当然,我也不甘示弱,拿起一本又一本的绘本“啃”起来。每一本精致的绘本都记载了我过往的快乐回忆,这回忆就如同那暖暖的阳光。

我的书香乐园似酷暑里的风儿。炎热的午后,我总喜欢惬意地坐在书桌前,翻看各类书籍。读到感动时,我会感慨万分,感受“人生百态”,如同沐浴微风的轻柔;读到害怕时,我会瑟瑟发抖,感受“人生冷暖”,如同遭受寒风的刺痛;读到生气时,我会愤愤不平,感受“人生坎坷”,如同遭遇狂风的肆虐。这些感同身受成了我现在的“人生记录”。

我的书香乐园似金秋的果实。每当看完一叠书时,我都会把它们整齐地摆放在书桌旁垒起的箱子里,就像农夫打包成熟的果实。我的书香乐园似寒冬的火炉。妈妈曾告诉我,书读得越多,心里就会有一个驱散寒冷的“火炉”。

我的乐园,有书香的气息,是我快乐的源泉。

陆晨熙(证号2017131) 指导老师 朱柯吉  
海曙区古林镇中心小学403班  
虎皮兰



### 健美操集训的酸甜苦辣

海曙外国语学校403班  
盛雨欣(证号2017619)指导老师 顾亚儿

今年暑假的健美操集训让我尝到了很多味道,酸甜苦辣都有。

一上场,徐教练就开始了高强度的魔鬼训练。没一会儿,我们一个个筋疲力尽,像打蔫的小鸡,有气无力,脸也变成了一张张哭脸。可徐教练还在前面大声地叫喊着:“用力,用力,向前延伸!”那个疼啊,我的眼泪都要掉下来了!这个时候,我特别后悔当初还求着妈妈要报名参加健美操集训呢!

夏天的舞蹈房特别闷热,一股股热气迎面扑来,使人喘不过气来。这样的环境下还要一刻不停地跳两个小时,说汗如雨下一点都不夸张,额头上流下的汗水不时会流进眼睛里,可手还得按照教练的要求做动作,没空擦一下。这时,眼睛就会辣得拼命流泪,但慢慢地,我们都习惯了。两个小时跳下来,不光衣服全部湿透了,洗澡的时候发现短裤也湿得可以拧出水了!

这么大的训练量下,我心里每天都想跟妈妈说:我不想练了!每天训练完回家,感觉两条腿不是自己的,不听使唤,走楼梯都要走一步停一会儿。有次正好在楼梯碰到爸爸,爸爸好像能看穿我的心思一样,对我说:“是不是想打退堂鼓啊?明天就跟教练说我们不练了吧!”我马上回答道:“我不要当逃兵,我还要继续练的。”

终于,迎来了检验集训成果的日子。那天,我们表现得格外精神,不仅所有的队员动作格外有力,而且队形整齐划一。当老师们夸我们训练努力、表现不错的时候,平时不苟言笑的徐教练也露出了赞许的微笑。徐教练还特别夸了我,说我年龄最小,但是这次进步最大。那一刻,我的心里像吃了蜜一样,所有的苦、辣、酸都跑得无影无踪了。

火辣辣的夏天,我们在健美操的场馆里挥洒着汗水,尝到了其中的酸味、苦味,更尝到了甜味……

### 考试

北仑区实验小学501班  
虞舟宁(证号2004464)指导老师 李玉艳

考试那一天,我早早就起来了,拿起书抓紧时间复习。我心想:这一次一定能考好,加油,虞舟宁!我大声地读着语文,让自己加深印象,考试更有把握。在上学的路上,我也一直在心里默默背那些课文,就怕考试的时候写不出来。

早上考语文,同学们拿到试卷后,教室马上变得鸦雀无声。我拿到试卷,十分紧张,手心直冒汗。我提醒自己冷静,心里默默地念着老师嘱咐我们的要求:考试要仔细,作文要审题,字要写得漂亮,做完后一定要检查。我看了看试卷,感觉不难,因为有些题目我们都做到过。

过了一会儿,我终于写完了,看了看钟,不好!只有十分钟了。我赶紧拿起笔,开始仔细检查,果然有许多错别字,还有的句子不通呢。我足足检查了三遍,才把试卷交上去。

成绩下来了,我只考了93分,全班最高分是97分。虽然我考得还可以,但是还有上升的空间。我一定要继续努力加油,希望一次比一次有进步。

### 打字比赛

海曙区古林镇中心小学502班  
叶思宸(证号2017161)指导老师 戴淑飞

升旗仪式上,校长郑重宣布:“科技节正式开幕!”一位女同学上台,手持话筒,说道:“本周的活动主要有打字比赛、思维导图和科普小报评奖。”我一听,心里别提有多高兴了,大展身手的机会又来啦!

我回到家,写完作业后,就开始练习。首先,我拿来一本语文书,按照语文书上的内容一字不漏地用电脑打出来。我就像一个小小速记员,感觉自己打字时神气极了!慢慢地,我仿佛融入了电脑打字的世界里……

认真练习打字的我果然被选中参加此次比赛。比赛当天,我信心满满地进入赛场,开启电脑,打开金山打字通,选择《春》这篇文章。只听老师说:“1、2、3,开始!”选手们都拿出最快的手速和最强的脑力比拼,过程特别激烈。此刻,我的心里像燃起了一团小火苗,促使自己加快,加快,再加快!时间过得飞快,转眼比赛结束了。两位老师统计比赛成绩。

不久,成绩公布了,我取得了非常好的成绩。我把喜讯告诉了妈妈,妈妈夸我是个自学成才的“小天才”。我也相信,任何事情,只要有充足的准备,保持信心和乐观,总会有所收获。